44

MARNUIN D

) o ¢
msmmanuasune nlesdudnmsgady

Saolszasn

. ¥ W
WomanuaniuwiEnavua  ( Bulk  Specific Gravity ) fmsgady sausienr

¥ ¥
anuFuveansetaziy Mo lFlunsAruesnuULTIUNEUAIUNITA

¥ o
lafalioiod

1
2)

Ny

fl.

WIMITgIU ASTM  C127

WAIFIU ASTM C 128

¥
ATIUO NI UWIYBINIATI  KIWDA .é’ﬂﬁd’amzmwﬁmﬂ'ﬂmmﬂimm

at ¥ ] ]
reufvsuiaswdoiminifSwianidy Tasiuiaswiigngs anuaNiunzvewg

= 3 ar -~
373U ‘N‘Eﬂ‘ﬂuﬂﬂ"lﬂlﬂu 3 ANy Ao

1)

2)

3)

b 4
FUD T UNIZ VIR (Bulk Specific Gravity)
Y v st ;1
HudanduszrhahminvealSnaewiary  @uiagnguimuains
Y ¥
¥99719Me U313 ) antiminveniililS sy

AU UNIZUIING (Apparent Specific Gravity)

B.

3 ¥ 1
HudandadmssnhaiminrenlSusuilendvesiasin ( Asamerznui
o L4
A8 ( Tmpermeable pores ) uazFeeTnwluvemaTINdIe ) doth
ar t:i.ca = r v
ninhlilsunasmiiu
ANuBT Iz A5 ol (Absolute of True Specific Gravity)

» 3 ]
dhisasarsgnhaiminvenlSumsiondusasay ( Alismgnuiazaes
] T : o : HA (a [ ] o ot o 2 o
M) aoiminvenhiiitfinaseiiy anwdadumnzduysadenmidlae /h
Wilunsnzdoai luivesinegias  odnlsfimuanuarsdumeduysoiiitAT

1lsz Towii lusunsunia



et

45

1 -] J oF Qi 1 H 1
ﬂ’mjmammwmaammmwaénuﬂnummmmaﬁﬁu MIUNTUUTEA I

£y -g o kJ \ o P af +
NIUWNNTUNINI TN AU ﬂ’l‘il‘ﬂ'IGlﬁﬂ‘l'liJﬂ’NilHW'lE‘,‘HENH']ﬁTJMHJﬂUHl!.‘l_lﬂ\iulﬂ AITUD I

3
fuweiilflsz Tomilumsdnamal§madnmauvesituuasnsivluneunia  Tasldidy

] W r 14 ] 14 a3
duaowihmiaidmualfvesnasmiudfumsdond  nSafoudSuenidoudidui

» ¥
wip WwenSaularvdmfumanainiug

¥
amdndlunsssignmdunruvssnounsasz ldnnunnduwnznamus (Bulk

Specific Gravity) V4R3I ANAN1IEBUAIAWITA(Saturated Surface-Dry) AIUOIIUNILUDS

wns Tzl leedinnogszvang 2.40-2.90

9, msaﬂfﬁmmmm 3 (Absorption of Aggregates)

5/ [ W gl’ I~ ] ¥ ] ] ¥
Tnssasunwludeuiagrrulsznovdivdiovowiwazgosny  Foahanal

3 1 o & LT 3 4
vuszganudud lihduldla  msnauneuniaddoshilstigumuiadeiidn  wenu

- 4 ] ¥ ]
quilsuaniludauwan i ldanudumainsnduszi ldneunsalitloaiuaue

Ed
oy o » & v ar
Y luinaswenegluanmeniisly 4 a1 dwanslugl 1

1.
2,

v v g o nyd A
LR T10U 11—!3’]33“1]'3@S'JN?I"]N'WQE]QWN“L@WIU“

1 ¥ »
uhdluome  wieudsifudlaruduegnuluserhedily udlfnan

L4
Y

9 ) @ A @ oo - FEA)
HBUANANTITUNUUDNTDUATD muummmmmmaﬂmﬂﬂmq
A Y = gt d':i:i == ] :’ o :’
DUARDTHUIN l‘ﬂuﬁﬂ']’wﬂﬂ‘ﬂ’cIﬂ Tﬂf}‘ﬂN’Jﬁ‘i’Jﬂuhlﬂ'lﬂu"!Elﬂﬂﬂiﬂﬂﬂu'l

1INADUNIA

»
¥ ¥

o ] -
Funfeidlon  HuaszfidSnamuiugunaiuly Teollihdudounia

5IOYAI

o~ o =4 & o o = :'
ﬂﬂ‘uuﬂ"l‘iﬂﬂﬁﬂﬂﬂ'lﬂ'liﬂﬂ“]mﬂlﬂﬂu’m‘i?ﬂl ﬁlwﬂsﬁwﬂumsmﬂsmmmmm

o & = 1 A £ 5 LY
ﬂu?ﬁi?ﬂﬂ‘mﬂﬂﬂiﬂﬂiﬂﬂﬂ"ﬂﬂlﬁﬂ‘lﬂ AT AIUHTUUDIADUNTA "D'Q'ﬂ'lﬂl“rﬂﬁ"l

} 4
amsodfudTuaniludmnauvesnsunialiiminzsumuaniizuesa

n{ 9 =
TAUNUNDIG



-t

46
LAMIMHIUMIAIAING N UM ITVRIN T

4 ¥
1) AUIWHIANUANTUWIENIVVA (Bulk Specific Gravity)ﬂﬂm'sxuﬁ'qﬁau
9182 14970

ANNSIBUNIZNINUA

fl

A
B+500-C

L v " v
2) AMIUMIATINONTUWIZYIINUA (Bulk Specific Gravity) RAATIZONAMN

ALY (Saturated Surface-Dry Basis)llﬁ’i]‘lﬂ

ANANG TS NIKUA = 500
( BNFITA N ) B+500-C

3) ARG UWILL5INg ( Apparent Specific Gravity ) 1930
anugndumstng = A

B+A-C
© 3 =2
4) MUIUH I DUASVDINTYATY

PMIGATH %

= 500-A x 100
A
d' o’ o = 4:{ gy g [
Tl A = HINHNVDIUIDTIVASIDIANUTIANIVATOU,NTY
¥ Y o
B = {IMUNYDINIZLONAIAZHINGZAY 50048.,n7Y
k- [ ¥
uae ¢ = hminvesnszuenaaehliviaswazibeatazifszay

500 wa.,n3U



11:;

47
2. MSAIAIMAMANNA NI UNIZVRIHU
1) ANINMANUANIUWIZNYA  (Bulk Specific Gravity ) 1u
L' 3/
aamzuia dromoan 1dan

1 @ o‘.’»
ATTHININMNIZNIHUA = A

B-C

9
2)  AIIUMANNONIUNIETINUA  (Bulk Specific Gravity ) 1u

AATEDUAMMNS  ( Saturated Surface-Dry) 189710

I -3 ‘:
ANHENTUN NIV = B
( BUAIAMAY ) B-C

3) AMIUMIANUANTUNIZISING ( Apparent Specific Gravity )

TAan

I
b

anugaunzsing

4) ﬁmamm%’ﬂﬂawmmiﬂ“ﬂcﬁn { Percentange of Absorption )
1800
M5gATI% =  B-A x100
A
Py S o v oy o
Tasfia =y mipvesulasufindsdumeun, nfuy
LY [] r (3]
B = timiinvsanaufianzduiifiudandsluemea,niy

@ ¥ ) roa ¥
C = dmilnvewaitnaniedudiRuand luih,ndu



48

o ' =5 o o :; ar o L4
MIANHIVHIANUSIANNIE  MIPAFHINTNITBUMIHMN (SSD ) YNy

Joyantnaans

Tasd

1
ar ol

oy s g/ [ Y o
HIMHUAVDIWIATIVNUVNAWIATOULNY 456.4 HTU

il

L]
CY =i

¥ ] r o
dhiminveaulasumamizdudiRudangslusinie widu 807.7 nfu

1

¥

A

B
v ) e ¥

C =ihminueaaiuianisdudAnetang iyt ividy 11069 nsu

ANNONIUWISTIHUR = 500

B+50-C

= 500
§07.7+500-1106.9

= 2.490
¥ o :’ ﬂi Y
AU TV UNITNITHNANUNDN = A
B+A-C
= 496.4

867+496.4-1106.9

2.517

MRATY % 500-A  x 100

A

it

(500 — 496.4 )x100

496.4

0.73 %



3 ' IR A wa 3 = &
MIANBMATNGIMME  n1Igadinhiaa1rdusiAIme (SSD) wehiu 3841
Joyaninaany

¥ ] @
tntinvesaznd uilairani = 2500 nsu

¥ ¥ 101 E
dminaenimasthnidniungeluii = 4000 nfu

-4 4
& Qf o @

v ¥
A9y 1HnHN (SSD ) He1uii1 (C) = 4000-2500 = 1500 N5
¥

1IHHPART TR (B) = 2404 N5Y

L 3

Hninfiveuuts (A) = 2391.8 niy
¥
A laga = 3/8 17
K AANUAWIUNIZNINUA  (Bulk Specific Gravity ) Naaragdufiamuma

( Saturated Surface Dry Basis )

¥ r
= WINPT SSD ) 1 1t ( B)

HminAu( SSD ) Faluemie ( B) - miiniiu( SSD ) F1luwii (O

2404
2404-1500
2.660

Il

éd g & =
wesiunmsgaan

W " £y
= (iwinAiu( ssD ) Faluoma ( B) - miindAusuuis (A)) x 100

iMinfueuIR S (A)

= (2404-2391.8)x100

2391.8
= 0.51%

49



[ I}

3 ¥ 9 C- | Ql Qs S 3 = 4:
PMIABNUNIANNGIENIE MIgasuihifianIzdudfnda (SSD) veshu 1721
Joyantsnaans

> r ¥
hntinuesngnduilaaeiin = 2500 niu

kL ¥ [ ¥
imilnagnfuazimdniiundslui = 4500 ny

¥ ]
o ar e ar

W
‘313311 (C) = 4500-2500 = 2000 NTU

o

3
aetiy ntiniu (SSD) %

L S

fmindiudalnome ( B)=3210 n3%
simiinfueuuds (A) = 3195 N3y
vy laga = 121
AN UM TR ( Bulk Specific Gravity ) faamzsusinuda

{ Saturated Surface Dry Basis )

= H1MUARU( SSD ) F3luainse ( B)

dinfiu(ssp ) Feluerme (B) - dminfiu( ssp) Feth ()

1l

3210
3210-2000
2.65

d a =2
wesiuamsgadu

¥ ] 2
(IminAu( sSD ) #3luerme ( B) - minAueuLia (A)) x 100

I

wviniiuevus (A)
(3210-3195)x100
3195

1

0.47 %

MIfamANNSINmNIE  Msgadmhianedudfiuda (SSD) wesdiu 344

50



Jeyanrnanns

¥
s

[ B
wilnveszadmalaidai = 2500 nfu

=e

°

¥ '} EY
witnezniwaziinniniundgaluii = 4500 nu

L4 ¥
LY e W

v 9
aaru hnindu (SSD) Faluti (C) = 4500-2500 = 2000 AT

o

?

4 v
o a

Wmintudaluenie (B) =3240 nsu
dmsiniueuuie (A) =3220 N5U
viaru Taga = 3/4 i
anNuTs e Tanua  (Bulk Specific Gravity ) HaamzdudRmta

{ Saturated Surface Dry Basis )

¥ )
= 1111 InHAU( SSD ) ¥4 Iuaima ( B)

dmiindiu( ssp ) Felueme ( B) - dwmiasiu( ssp) %aluh ©

3240
3240-2000

2.61

wesidunmsgadu

M ] ¥
AminAu( ssD ) Faluo e (B) - thviinfusuinda (A) x 100

N ALY (A)

(3240-3220)x 100

3220

0.62%



52

SANUIN U

MIMUINM BRAULYAIUHTUNBUNNIA

msduiTunsnaneufionanueiIatianaunianldlunsnanesidesa s
Wemamauianisnaldfmunlimasmsonidy 40 wWesiudveunasuimun
SmundSesufand i lnmunhds 400 Alonfudensunianilsgounamns  Tuns
wrunpunIandel Ionauneunianenun 144 dou Taoflunsuniafiilinanounsesa
96 fou (ﬁﬁaﬂuﬂ 4 CASE D ADUNTATITUAT ABUNSANTIGRBY 10% AounSanaud
A88 20% ADUNTANTUINABY 30% LAY 3 VIR U1 w/c=05 WAL w/c=0.6 Ufas
CASE ¥nmstiuft 28 S0 ) uozneuniafilinaaouussils 48 dou (fivkvua 4 CASE
Aip neunSATITIM ADUnSANmINd1a0D 10% AeuniaNTdIany 20% rounianmndnoy

30% 11U 3 YU VA1 w/c=0.5 umaz CASE Mmsuiui 28 u)

MIMUIUKITIUHTHUBINDUNIA w/ ¢ = 0.5 AN INI/EHI)

Joynilsznaunisduim

0.M. 9090318 =249

Y
0.1, 9090 U(VNIA3/31) =2.66
smuadSuafuFiuud = 400 AIN./A1L.Y.

SmuathinamsidesiaTuiangn = 0.40
fmualsuimgesioma =3%
fmuadasdnnireyuud =0.50
Vi=Vec+Vs+Vg+ Vw+ Vy
Taedi  vi=1Smasaounia
Ve =tFnasiudnnd
Vs = Usunasnsw
vg=15ashiu
v = 15nasii

Vv = USunsyeeing



Va=151msnaes iy
Vs+Vg=Va
0.4Va+ Vg =Va
Vg=0.6Va
Va=1/0.4Vs), Vg=1.5Vs
Vt=Ve+Vs+Vg+ Vw+ Vv
1 = 400/(3.15x1000) + Vs + 1.5Vs + 0.5x400/(1x1000) +0.03
=(.357+2.5Vs
Vs=(1-0.357)/2.5 = 0,257 ..
Vg=150257)  =0.385 v,

diossmuudunTuABUnIaT 1 A1), “l‘j’fthuwﬂmhaqﬁu{
Yudnuud = 400 an.
P Ri] = 2.49x0.257x1000 = 639.93 N,
fU(3/8”) = 2.66x0.385x1000 = 1024,10 A,

I

¥
1 0.5x400 = 200 nn.

o

) » ] . L]
nstiunddiunauuosnouniaiisssinanuiunsiwhialfenld(hisgluannydudafa
¥ o w da | s o 2w A 4w a da
() dmTunTienlosisuanIgad iy 0.73 HASAUFUINAY 0.40 unzHufTl

3r
nlesiFudnisgaduniiy 0.51 uazauBuvR 0.787
5
Wimidnnseidlon = 639.93x1.004 =642.49 nn.
¥

dmininidlon = 1024.10x1.00787 = 1032.16 An.

LR

WARM Y =0.40-0.73 = -0.33 nleTidud
shiiRafy = 0.787-0.51 = 0277 Wosidua
agl 16 =200 + 639.93(0.33/100) + 1032.16 (-0.277/100) = 199.25 AN./A1LY.
s =642.49 ansav.u.
19 = 1032.16 NA./ALLY.

T Juisrnd = 400 nnsav..

(ldway ADUNTATISUAT ABUNIANTAINBN10% ADUNTANTUIAIABN20% 1A

ABUNS ANAUIARBY30% )

53



54
AMERNNIMIITIUNTNVBIABUNTA W/ c = 0.5 Au(ina1iii)

Joyaszneunsimnn

O.N.V0INT I =249

3
DN VDIHUAUIAL/2H7) =2.65
fnuatlfinajuiiumd = 400 AN/,

fmusSinamsoReinIauRane = 0.40
fimualTinayesnge s =3%
fmuasasidauiierudnng = 0.50
Vi=Vc+Vs+Vg+ Vw+ Vv
Taef ve=15umsnounia
Ve =15uasifufiuud
Vs = UTuasnswe
Vg = USumsnu
Vw = 13nasiin
Vv =1U51masredng
Va=1511nsn51e5 iy
Vs+Vg=Va
0.4Va +Vg=Va
Vg=0.6Va
Va=1/(0.4Vs), Vg=1.5Vs
Vit=Ve+Vs+Vg+Vw+ Vv
1 =400/(3.15x1000) + Vs + 1.5Vs + 0.5x400/(1x1000) +0.03
=0.357 +2.5Vs
Vs=(1-0.357)/2.5 =0.257 a3
Vg=15(0.257)  =0.385 au.\.



» ] k4
Lﬁﬂﬂﬂﬂlmﬂ’d’JUNﬁNﬂﬂuﬂiﬂﬂ 191, 1%’?{'JNN’GT?JGI’N"]§NH

YuBmud = 400 nn,

N3 = 2.49x0.257x1000 = 639.93 AN,
fu(1/2”) = 2.65x0.385x1000 =1020.25 nA,
’j"l = 0.5x400 = 200 N7.

[l ¥ ] 1 1
mslSunddunanussmouniaifosnnanuiumneinden W liegluaanizdudin

9/ o ar e g o =] ' o j‘ t oar Ao da
LL¥9) ’ﬂ"mi‘!J‘ﬂ‘i'ifmm‘dﬂiL"‘li‘l!ﬂﬂﬁ@ﬂ“lﬁ.lm']ﬂll 0.73 LAZANHYIYINDY 0.40 HLASHUNY

o o = 1w A-al’ LY
lﬂﬂil"h’uﬂﬂ'ﬁﬂﬂ‘ﬂﬂm'iﬂﬂ 0.47 LAZANUHFUNINU 0.33

a5l

FY
mtanseilon = 639.93x1.004 = 642.49 An.
¥
tmiinduilon = 1020.25x1.0033 = 1023.62 nn.
W N
ThRInse =0.40-0.73 = -0.33 tloTidud
:, e o o o o
HINEIAY =0.33-0.47 = -0.14 1nlastFua
) _

14 = 200 + 639.93(0.33/100) + 1020.25(0.14/100) = 203.54 NA./A1L1.
T¥nsie =642.49 nns/adLa.
4ty =1023.62 AN/AL.L.

Tjufniud = 400 nasaLaL.

556

(1¥wary ABUNTATITUAT ABUNSANTUAIRDN10% ADUNIANTULEABN20% (a2

= 3
ADUNIANTUIONADY30% )

MIMUINMAIUNTHVOIADUNIA W/ e = 0.5 HUAUMA3/412)

Joyailsznoumsauin

D.NUDINT W =249

14
0.0 ADIRRAUUIN3/4107) =261
fmuatSinanudiang = 400 A/ANAL,

¥
MUUAYTUIUNTIBABUIATWTNUA = 0.40
AmualSuiudesnsemea =3%

] a 1 :a 4 = o
mﬁuﬂaﬁsm'zummﬂuwmm ={.50



Vt=Ve+ Vs+Vg+ Vw+ Vv
Taofl  vi=13nasnounia
Ve =t5umsjudiuud
Vs = d5uminsw
Vg =15ua3u
Vw=15nasii
Vv = U5umseeain
Va = f50msnswsuiuiiu
Vs+ Vg=Va
04Va+Vg=Va
Vg=0.6Va
Va=1/0.4Vs) , Vg= 1.5Vs
Vi=Vc+Vs+Vg+Vw+ Vv
1 =400/(3.15x1000) + Vs + 1.5Vs + 0.5x400/(1x1000) +0.03
=0.357 +2.5Vs
Vs = (1 —0.357)/2.5 = 0.257 aL.\.
Vg =1.5(0.257) = (.385 a4,

dieoonuundiunaunounIaf 1 8114, ‘lef’fhuwa’miNqﬁ'ﬁ‘:
YudFud = 400 an.
NIy = 2.49x0.257x1000 = 639.93 nn.
rﬁi‘l,l(?’./‘!-”) = 2.61x0.385x1000 = 1004.85 Nn.

€

=

1 = 0.5x400 = 200 nA.

56



b

(]
N Qs An

] ¥ ] ]
msdSuuddaunanvesnauniaiiosninanudunsionnldeu lu hisgluaniizoudsfa

[ o | g & T g [ oo
ure) SrusunswilinlesiFudnisaeFumiiny 0.73 uazanuTUIMAY 0.40 uasHuRl

cd o P A 4w
lﬂﬁ]ii"ﬂﬂﬂﬂ’ﬁ@ﬂ“ﬂﬂlﬂ’]ﬂﬂ 0.62 LAz U NINY 0.16

gy

¥
hntinnaeilon = 639.93x1.004 = 642.49 nn.
>

wmtinAudlon = 1004.85x1.0016 = 1006.46 nNA.

siviiRmse =0.40-0.73 = -0.33 ile g

gy =0160.62= -0.46 nlodiiud

i =200 + 639.93(0.33/100) + 1004.85(0.46/100) = 206.73 HN./B1.%.
9miw =642.49 nsana.

19iu = 1006.46 NN./ALL.Y.

Tudnmd = 400 nasava.

(l¥uay asunSasssual ABUNTANAUIEINBE10% AounsAREUIiIADY20% Hag

ABUNSANANIE1aDE30% )

MINUIUNTIUNTUVBINOUNIA W/ c = 0.6 ﬁu(mmm/sﬁ'a)

Joyadszneumsfiiuim

0. WA =2.49

¥
0. W.UBIH(VUIA3/81D) =2.66
AmuadSinaudud = 400 AR/ALLA.

o
APUASUINNS1BABNIATIUNINUA = 0.40
frualsuisseaheeinis =3%

¥
Amuadandiusiheeyudmud =0.60

Vt=Vec+Vs+Vg+ Vw+ Vv

Taoh  vi=1Suasaounia

Ve =tSnasfudisud
vs=13msnse
vg=1UTmasnu

v =1151asi

Vv = l5nasyee1a

57



Va = USHInsns s iy

Vs+Vg=Va
0.4Va+Vg=Va
Vg=0.6Va
Va=1/0.4Vs), Vg=1.5Vs
Vi=Vec+Vs+Vg+Vw+Vy
1 =400/(3.15x1000) + Vs + 1.5Vs + 0.6x400/(1x1000) +0.03
=0.397 + 2.5Vs
Vs =(1-0.397)/2.5=10.241 a1.1.
Vg=1.5(0.241) =0.362 a1.1.

] 1 1
dospnuuudIUHTURBUNTAN 1 L.y, IFdIUHaUA19ASH
=) o
YuFUUd = 400 nn.
N3 = 2.49x0.241x1000 = 600.09 NA.
HU(3/8") = 2.66x0.362x1000 = 962.92 N,
»
! = 0.6x400 = 240 NN,
+ Fd ] ] T
asdfuuddunauvsnauniatiosnnauunswiulaou T hiog luanzoudaia
¥ e da y dd o 4 1w 4 e A da
ure) dimsumswilinlesifudnmsgaduniiny 0.73 uazanusuemiy 040 uazHunal

st
nlefifudmsqaduniiiu 0.51 uazauBumiify 0.05

»

minnsielen = 600.09x1.004 = 602.49 A,
o
ininniuilen = 962.92x1.0005 = 963.40 Af.
¥ ¥
AT =040-0.73 = -0.33 esidua
E 2 P s &
WAy =0.05-0.51 = -0.46 tiles1gua
ap) b =240 + 600.09(0.33/100) + 962.92(0.46/100) = 246.41 AN./A1.31.
Tdns1e  =602.49 nnJavu.y.
1¥Hu = 963.40 NN./AL.AL.

T udind = 400 nn./av..

(¥nan aouniasisuat )



Q£

] ¥ ] » »
msduuddurrssneuniatissnnanudunseinliow l(hisgluannzdudia
o o o Ao o o o £ 1 o g T oo a Aa
UM9) FHIUNTWATA]OTIFUAMIQRTUIIAY 0.73 LazANUFUMIAY 0.40 uasAURL

s o R &
wofiduamsgadum iy 0.51 uazaNuFuniiy 0.787
4

dninnseitlen = 600.09x1.004 =602.49 nn.
Wninrullen = 962.92x1.00787 = 970.50 an.

YfifTe = 040073 = -0.33 nlodidug
vy — 0.787-0.51 = 0277tleiSud
apl  4hh = 240+ 600.09(0.33/100) + 962.92(-0.277/100) = 239.31 AN/ALLY.
lmsw  =602.49 ansav.a.
19 =970.50 AN./AL.4L.

Taaluans = 400 nn/av.a,
¢ = ! Y < o
(Tmay aounTanaud1ane10% ABUNIANAUIEIABE20% HAS ADUATANEINA
any30% )
MIATHIURITIHHAUYIIABUNIA W/ c = 0.6 HU@MIN12H7)

Jeyatlsznaumsdns

DAYDINIT Y ~2.49

L4
N VOHU@OUIRL2YY) =2.65
fmuaSianjudamd = 400 AN./AV.Y.

SmualSinamsiedouIasasianun =040
mrualSuiusesiNeIme =3%
Smuasasidmihdeyuduud = 0.60
Vt=Vec+Vs+Vg+ Vw+Vy
Tash  Ve=1Sinasneunsa
Ve =1Fmasy|udinud
Vs = SaInse
Vg =151msiu
Vw = 5nagth
Vv = UTnaseesng

Vva=1U5uaInesiuiuny



60

Vs+Vg=Va
0.4Va+Vg=Va
Vg=0.6Va
va=1/(0.4Vs) , Vg=15Vs
Vt=Vc+ Vs+Vg+Vw+Vv
1 = 400/(3.15x1000) + Vs + 1.5Vs + 0.6x400/(1x1000) +0.03
=(.397 + 2.5Vs
Vs={(1 - 0.397)/2.5=0.241 a1
Vg=1.5(0.241) =0.362 al.L.

3 + 1
SlapsnuuudausTuAIUNIAT 1 ALY I FURENA1AY
g = 400 NN,
NIW — 2.49x0.241x1000 = 600.09 Af.

fiu@r?) = 2.65x0.362x1000 =959.30 Nf.

f

v
iy 0.6x400 = 240 NN.

as 3 1 f=t d'l d!y A A 1 Ll o a @
ﬂmJsmmmuNﬂuﬂuaaﬂﬂuﬂsmummﬂmmammwmﬂauu"lﬂ("lmgiuﬁmazﬂumm
3 o or e s d =2 1w g 1 o o A
1575 ’ﬁ"l’ﬂ‘J'U’ni”lﬂﬂllﬁjﬂﬁL“ﬁuﬂﬂ'l‘iﬁﬂ‘]iﬂlﬂ‘iﬂﬁ 0.73 PazANUFUINL 0.40 UASHUNY
dd o ] o g 1 o
lﬂﬂit“ﬁuﬂﬂ'liﬂﬂ‘]mlﬂ'lﬂﬂ 047 HazANUFNINY 0.33

Yisinnswitlen = 600.09x1.004 = 602.49 NN,

) _
Swinfindlon = 959.30x1.0033 = 962.47 Af.
¥
dfRmie =0.400.73= -0.33 wlefifua
:‘ Ao A & o o
PMHINY —0.33-0.47 = -0.14 lo3ETUA
apl Wb 240 + 600.09(0.33/100) + 959.30(0.14/100) = 243.32 AN/ALL1.
1¥ns10 = 602.49 AN/AU.Y.
1dHu = 062.47 NA/ALLIL

4
143Jufuind = 400 AN/AU.L.
( Wway ADUNTATIIUA ApuNIARTINNABE10% ABUNSANALIAINBYE20% WA

ADUNSANTIIEIABY30% )




MINMIUMTIUNTUVOINBUNIA W/ c = 0.6 HUMAIINI/AHI)

Yoyarlszneuntstiuim

0.W.UBINTIW =249

1
DN YDIHU(VUIN3/4100) =2.61
AvusdlSunanfudiuug = 400 NA./ALLY.

SmunSinamnedauIasRanIn =040
Mnuatsnagosneeims =30
fmuasasdutiveyuFud = 0.60
Vt=Vc+Vs+Vg+ Vw+ Vv
Taefi vi=15umsnounia
Ve =15unasiudnmg
Vs = 15masnsw
Vg=151miu
V=15
Vv = 15115909379
Va = 1f5masnseswmiuiu
Vs+Vg=Va
04Va+Vg=Va
Vg=0.6Va
Va=1/0.4Vs), Vg=1.5Vs
Vi=Ve+Vs+Vg+Vw+ Vv
1 =400/(3.15x1000) + Vs + 1.5Vs + 0.6x400/(1x1000) +0.03
=0.397 + 2.5Vs
Vs =(1—0.397)/2.5 = 0.241 aL.y.
Vg=15(0.241)  =0.362 au.u.

61



iipssnuuT IUHaNABUNIAT 1 A1y, “l%’fhuwﬂmhqqﬂ“’af:

Yudsmd = 400 nn.

NIW = 2.49x0.241x1000 = 600.09 A

AU(3/4") = 2.61x0.362x1000 = 944.82 ff.

i = 0.6x400 = 240 N,
msﬂ%’msf’{ﬁ'auwamaaﬂﬂmﬁmﬁmmﬂmmcﬁumwﬁaﬂﬁUu"11!(‘1338;1:11;1131’;331;61’1&1
uhe) dmFunseitlesiSudnsgadusy 0.73 KozAMIUIRY 0.40 uaz v

dd o = v oar A v oa
tﬂﬂil“ﬂuﬂﬂ'ﬁﬂﬁ“ﬂijlw}ﬂﬂ 0.62 LAY ATTUFUININDY 0.16

¥

N witlon = 600.09x1.004 = 602.49 nn.
wmintiuden = 944.82x1.0016 = 946.33 nn.
Y da fd o
HINAINT Y =0.40-0.73 = -0.33 1los1sus
év N o o 4
WHIY =0.16-0.62 = -0.46 tlo51HUA
¥
agl 14 = 240 + 600.09(0.33/100) + 944.82(0.46/100) = 246.33 An./a1).3.

Tm5e =602.49 nn/au..

1¥Hiu = 946,33 NN./A1LY.

T udud = 400 nn/au,
(Tway asunIasssua ABUNTANTUAABY10% AOUNTANMILANADU20% LAY

ADUNT ANTMA100830% )



63

MARUIN A

MInaTaUmMmMmaIfEnYeInaunsalaaldanng

(Test of Splitting Tensile Strength of Concrete)
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